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1．(1) コイルに流れる交流電流をI(t)，コイルに発生する起電力(電圧)をUとすると，コ

イルに蓄えられるエネルギーはどのように与えられるか? 
A… UI ，B… UI− ，C…  U I  
 
(2) コイルのインダクタンスをL，コイルに流れる交流電流をI(t)とすると，コイルに蓄

えられるエネルギーはどのように与えられるか? 

A… 2LI ，B… 2LI− ，C… 21
2

LI ，D… 21
2

LI−  

 
(3) コイル1に蓄えられるエネ

ルギーとして正しいものはどれ

か? 
A… 11 1IΦ ，B… ( )11 12 1IΦ Φ+  ，

C… 11 1
1
2

IΦ ，D… ( )11 12 1
1
2

IΦ Φ+   

 
(4) コイル1とコイル2に蓄えられるエネルギーとして正しいものはどれか? 

A… 2 2
1 1 2 2L I L I+ ，B… 2 2

1 1 1 2 2 2L I MI I L I+ + ，C… 2 2
1 1 1 2 2 2

1 1 1
2 2 2

L I MI I L I+ + ， 

D… 2 2
1 1 1 2 2 2

1 1
2 2

L I MI I L I+ +   

 
(5) ループがした仕事によるエネルギーの変化量は? 
A… 0，B… F∆x，C… −F∆x，D… |F|∆x 
 
(6) ループの電源によるエネルギーの変化量は?ただ

し，ループの起電力U，移動時間∆tとする。 
A… 0，B… UI∆t，C… −UI∆t，D… |U|I∆t 
 
(7) ループに蓄えられるエネルギーの全変化量は?た

だし，ループの磁束変化量∆φとする。 
A… 0，B… I∆φ，C… −I∆φ，D… |I|∆φ 
 
(8) コイルの電源によるエネルギーの変化量は?ただし，コイルの起電力U’，移動時間

∆tとする。 
A… 0，B… U’I0∆t，C… -U’I0∆t，D… |U’|I0∆t 
 



(9) コイルに蓄えられるエネルギーの全変化量は?ただし，ループの磁束変化量∆φ，コ

イルの磁束変化量∆φ’とする。 
A… 0，B… I∆φ，C… I∆φ’，D… I0∆φ 
 
2． 図のように，無限長直線状導線と導線からの垂直距離rの位置にある矩形コイル（辺

の長さはaおよびｂ）が同一平面上にある。直線状導線と矩形コイルにそれぞれ電流I1と

I2を流した。 
(1) 導線とコイルの間に働く力Fをローレンツ力として求

めよ。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
(2) 両者間の相互インダクタンスMを求めよ。 
(I1→B→φ2→Mの順) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (3)導線とコイルの間に働く力Fを(2)で求めた相互インダクタンスから求めよ。
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